

Anketa o vannastavnim aktivnostima

VANNASTAVNE AKTIVNOSTI U DOBA PANDEMIJE

(iz ugla direktorice škole)

U JU OŠ „Anto Đedović“ organizuju se vannastavne aktivnosti u doba pandemije i škola je u lokalnoj zajednici prepoznata po uspjesima na ovom polju.

Aktivnosti se realizuju onlajn i na dobrovoljnoj osnovi učenika i nastavnika.

U pitanju je učešće u projektima prilikom obilježavanja važnih datuma u školskom kalendaru (Evropska nedjelja mobilnosti, Svjetska nedjelja svemira, Nedjelja kodiranja, Dječija nedjelja, Dan škole, Svjetski dan knjige i dr.)

Učenici učestvuju i u likovnim, literarnim, video, eko, foto i dr. konkursima (*Odrastamo sigurno sa drugom iz snova, Priča/pjesma sa bakinog tavana, Video skroji, biciklo osvoji, Mladi ekoreporteri i dr.*)

Važno je istaći i onlajn takmičenja iz različitih oblasti (stranih jezika, informatike, programiranja, muzike...)

Oformljen je i Microbit klub (u okviru projekta Škole za 21.vijek) gdje ljubitelji programiranja imaju priliku da njeguju svoj talenat

Već godinama postoji učenički sajt „Knjiga mašte“ koji kreiraju i uređuju učenici u saradnji sa nastavnicima

Izdvajamo i uspješnu saradnju sa matematičkim časopisom „Dijagonala“ gdje učenici imaju priliku da rješavaju zadatke i da za to budu nagrađeni

Svake godine imamo zainteresovane kandidate za IS Petnica pa ih već sada online pripremamo za učešće u tu naučnu školu

Pratimo i učešće učenika u vanaškolskim aktivnostima (sport,muzika...).

Važno je da istaknem da je rad sekcija organizovan onlajn tako da je učenicima to prilika da njeguju digitalnu pismenost i usavršavaju se na tom polju pa je i to jedan vid podrške. Škola je digitalizovana i ima odlične uslove za rad tako da to pogoduje uspješnijoj realizaciji vannastavnih aktivnosti.

Kao direktorica škole zadovoljna sam, funkcioniše realizacija vannastavnih aktivnosti u doba pandemije, posebno ako znam da se učenici rado odazivaju na pozive za učešće. Ističem da djeci u ovim izmijenjenim uslovima rada angažovanje u vannastavnim aktivnostima mnogo pomaže u očuvanju mentalnog zdravlja i razvijanju talenata.

Njihov rad i uspjesi se promovišu kroz medije, šk.sajt i školski list u čijem uređivanju i sami učestvuju.

Anketa o vannastavnim aktivnostima

Najbolji među njima imaju priliku da učestvuju u nagradnom konkursu *Fond za kvalitet i talente*, kao i da apliciraju za stipendiju, a sve to u organizaciji Ministarstva prosvjete. To je svakako motivacija za dalji rad.

Važno je da istaknem da nastavnici i stručni saradnici koji su u Timu za praćenje i podršku talentovanih učenika i rukovodioci sekcija samoinicijativno ili u organizaciji škole učestvuju na seminarima, okruglim stolovima, savjetovanjima i dr. obukama na temu podrške učenicima u vannastavnim aktivnostima i kroz to identifikuju darovite učenike. Važno je da budu stručno osposobljeni za rad sa talentovanim učenicima, jer je to jedan od izazova škole 21.vijek.

JU OŠ „Anto Đedović“ čini sve da u doba pandemije onlajn putem pruži u raznim oblastima podršku svojim učenicima, a smatram da se uvijek može napraviti korak dalje na tom polju.

Direktorica škole:

Stanka Vukčević, prof.